

## 身体力行倡导全民健身

## 湘鄂体彩从业者参加趣味赛事

近日,湖南、湖北体彩为体彩从业者举办趣味活动,在身体力行中倡导全民健身。体彩公益金是全民健身的重要资金来源,体彩的从业人员也应该是全民健身的踊跃参与者与倡导者。各地体彩为从业者以及公众举办体育赛事和趣味赛事,也是希望有更多的人参与到全民健身的活动中来,为“健康中国”助力。

(艾禾)

## 湖南:体彩销售人员感受冰雪魅力

今年10月,长沙市体彩中心启动2017年“体彩大乐透杯”体彩业主趣味运动会。目前,该活动已经举办了四站赛事,每站赛事均有百余位体彩销售业主和销售员参加。

11月10日,本届趣味运动会第四站的比赛在长沙三只熊冰雪王国举行。活动共有180多位体彩业主、销售员参加。在签到领取手环之后,大家先参观冰雕馆。随后,大家领取装备,在滑雪馆正式开启冰雪之旅,分组进行的“人体保龄球”项目刺激与乐趣并存,参赛队员坐在轮胎船上化身“人体保龄球”,在其他队员的助推和护航中,滑行冲向塑料桶,尖叫声、欢呼声不时响起。在这里,大家将体彩人团结协作的精神展现得淋漓尽致。

活动中,销售人员们还进行了滑雪体验。在学习过程中,少不了其他人的搀扶、指导,大家在活动中认识交流,增进了友谊,也切身体会到了参与全民健身活动的乐趣。



## 湖北:吸引百万网友隔屏观赛

11月9日至10日,湖北体彩第二届职工趣味运动会在省奥体中心举行。来自湖北省体彩中心及全省各地市州分中心15支代表队的215名运动员参赛。湖北体彩形象代言人高雪在直播平台全程直播了本次趣味运动会,引得近百万网友隔着手机屏幕观赛。

比赛中,15支代表队分成4组,在4个场地分别进行步步高升、龟兔赛跑、临门一脚、蒙眼敲锣、珠行千里等趣味项目。每项赛事由各个参赛队推荐6男4女参加。本次趣味运动会还进行了4x100米接力赛、自行车慢骑比赛、3+1篮球赛等项目的角逐。

